

范晓萱: 南京歌迷请力挺我!

曾经扭来扭去唱着《健康歌》的范晓萱,如今摇身一变成了玩朋克的独立音乐人,带着她的百分百乐团活跃在一个又一个音乐节。10月23日,范晓萱百分百乐团将亮相南京首届国际音乐节,用最摇滚的方式带领歌迷High到极点。日前范晓萱接受记者采访时,谈到音乐风格的巨大转变,她开玩笑说:“我现在仍然清纯可爱啊!希望南京的歌迷能力挺我哦!”

基本上,范晓萱的歌迷分为三类:一类只喜欢她出道时唱着《健康歌》的可爱模样,在她变成百分百乐团一员后疏离她;一类从百分百乐团开始爱上她,但完全接受不了诸如“我爱洗澡”之类儿歌式的音乐;还有一类铁杆,则跟着她一起从《雪人》唱到《管他什么音乐》。部分歌迷的流失,

并没有让范晓萱否定自己的转变,她只说:“成长不是给别人看的事。”18岁出道随即迅速走红,她却坦言自己一度非常排斥唱以前走红的那些歌。“别人要求我唱,我会觉得‘这首歌我已经唱了1万遍了’。现在我也会听自己以前的歌,比如《深呼吸》那样青涩的感觉,但那时只有在18岁的时候才唱得出来。”

与百分百乐团成员相识始于范晓萱在香港开演唱会时的一次聊天,团名则是范晓萱男友起的。他们一起合作了四年,发行了两张专辑,“摇滚是一个基地,最终呈现的是我们四人各自好的、擅长的又可以结合起来的百分百乐团的特色。”她说,“我觉得我是摇滚的。为自己爱的东西去拼命,不管别人会不会说你傻。”

据悉,由南京市文化广电新闻出版局、现代快报、南京市建邺区政府、南京河西建设指挥部、南京市青年联合会联合主办的有史以来南京规模最大的户外音乐节——“南京首届国际音乐节”将于10月23日、24日在南京绿博园滨江公园激情上演,作为音乐节第一天最重量级的嘉宾,范晓萱将压轴登台表演。

快报记者 李谷



2010南京(国际)首届音乐节
订票热线
025-84670756, 84670759
025-83688368, 83208320

吴小莉代言月星集团

9月28日,凤凰卫视著名节目主持人吴小莉与月星集团签署合约,正式成为其形象代言人。据知情人透露,吴小莉与月星集团掌门人丁佐宏的友好关系由来已久。前年月星集团20周年大庆时,吴小莉还专程应邀从香港飞到上海给月星助兴。在与月星集团的签约仪式上,吴小莉告诉记者:“一直想有个较大的衣柜,美丽而不占位置。躺在家里的贵妃床上,面对着维多利亚港看书,就是一种幸福。”

月星集团靠七个木匠、几把斧头起家,二十多年来发展成为工业全球化、商业连锁化、投资多元化、品牌国际化的大型现代企业集团,核心业务包括环球商业、家居广场、家具连锁、家具制造、地产投资等,海外业务已遍及世界38个国家和地区。为巩固其家居板块在行业内的领军地位,今年初月星集团成功推出和实施“百店计划”的宏大战略,采用自建、合作、品牌输出管理、租赁等多种经营模式向全国更多区域快速扩张,形成“两大区、六片区”的八区战略布局,实现市场营销网络的全覆盖。 综合

姜文为周韵新戏客串

10月7日,江苏城市频道即将推出年度情感大戏《金婚风雨情》,该剧主演周韵认为这是她拍摄最好的一部电视剧。许多时候一说到周韵大家就会联想到姜文,这次,姜文也在剧中客串了一位军长,但与周韵并没有直接对手戏,反而是在与胡军的多处剧情中互飙演技。姜文饰演的军长在剧中非常欣赏部下胡军,极力阻挠他与剧中家庭成分不好的周韵。戏外是为爱妻跨刀助阵,戏里却要棒打鸳鸯,二者的反差令人莞尔。

快报记者 应嘉轩

阿里·瓦迪 想在南京琴童中找“李云迪”

纪念肖邦诞辰200周年“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”将迎来最后一位钢琴大师——10月5日,钢琴家阿里·瓦迪将在南艺音乐厅举办音乐会。阿里·瓦迪的两个学生李云迪与陈萨最近都相继在南京办了音乐会,阿里·瓦迪表示,肖邦之年他再次来到中国,很希望能找到下

一个陈萨和李云迪。在演出之前,阿里·瓦迪还将于10月4日在乐博琴行洪武路施坦威专卖店开办大师班指点爆能小琴童。

以色列钢琴大师阿里·瓦迪因成绩卓越的钢琴教育工作名满天下,他的两位中国弟子李云迪和陈萨如今蜚声国际。“李云迪是他在拿了华沙肖邦钢琴大

赛金奖后跟着我学习的,他在15岁时就是一个很成熟的演奏者了。而陈萨是我在一个比赛中遇到的,非常有才华,我当时就想如果我有个学生能像陈萨一样就好了。后来她就成了我的学生,也是一种缘分吧。”教出了三四十个世界钢琴大赛冠军,听起来似乎很神奇,不过阿里·瓦

迪说他的秘诀很简单,“我运气好,总是能遇到好学生。”

而对于此次大师班,阿里·瓦迪也寄予厚望,“我知道中国有很多音乐苗子,我曾于2002年与2004年两次来中国寻访人才,这次我很希望在南京也能找到一个‘好学生’。”

快报记者 李谷



+ 本站,旭日爱上城

旭日爱上城国庆隆重加推,优惠升级再续热销传奇

旭日爱上城四期78-105平米两房、三房

经9月加推后迅速热销所剩无几

为满足更多购房客户需求

国庆将再紧急加推一批房源

10月1日—7日,感恩优惠感恩回馈

时段越靠前优惠力度越惊人

抢占先机,倒计时至零最后一触即发

全城罕有双地铁物业

旭日爱上城,成就品质典范

132万平米双地铁大盘,社区内专设地铁站点

旭日爱上城金钻旺铺现正公开发售



Hotline

58492299 / 58493399

投资商:RSUN 弘阳集团 ■ 开发商:红太阳地产 ■ 地址:南京市大桥北路69号(大桥北路和柳州路交汇处西南角)

宁发改字[2010]50007